

## UITKOMSTEN

Onderwerp: Commissie Middelen vrijdag 16 mei 2008.

Nummer:	Onderwerp:	Actie
01	<p><b>Opening en mededelingen</b> De voorzitter opent het overleg Afwezig: Mevrouw Huijboom en de heer Witte.</p> <p>Doorontwikkeling programmabegroting: Terugkoppeling hiervan in juni, door de werkgroepleden zelf.</p>	
02	<p><b>Publieksrondvraag/ spreekrecht</b> Wordt geen gebruik van gemaakt.</p>	
03	<p><b>Vaststellen verslag van commissie van 7 april 2008</b> N.a.v.: pagina 1 punt 5: Boete bij overschrijding EMU-saldo: De gemeenten worden niet individueel aangesproken. Indirect is er wel nadeel voor de gemeenten via een verlaging van de totale Gemeentefondsuitkering.</p> <p>Het verslag is zonder wijzigingen vastgesteld.</p>	
04	<p><b>Actieve informatie vanuit het college/ WGR/ Openbare Orde en Veiligheid.</b> Burgemeester H. ter Heegde deelt het volgende mede: De brandweercommandant van Heerhugowaard zal tijdelijk ook als commandant van de gemeente Langedijk optreden. Het gaat niet om een fusie. Het zelfde model als voor de Schermer zal ook van toepassing zijn voor Langedijk. Er wordt voor de drie gemeenten gezamenlijk een nieuwe commandant geworven.</p>	
05	<p><b>Burgerjaarverslag</b> Naar aanleiding van een opmerking van Burgerbelang geeft de burgemeester aan dat de leden van de onlangs ingestelde cliëntenraad op eigen titel zitting hebben. De cliëntenraad behandelt dus ook vragen die voorheen door bijvoorbeeld de gehandicaptenraad behandeld werden. Overigens deelt Burgerbelang niet alle in het Burgerjaarverslag aangegeven conclusies en meningen.</p> <p>PvdA over pagina 5: Kan de tabel ingedeeld worden per wijk? De burgemeester beziet of aanpassing nog mogelijk is, ander is het een aandachtspunt voor volgend jaar.</p>	H. ter Heegde
06	<p><b>Aansturings- en beheersproblematiek verbonden partijen</b> Raadsgriffier, de heer Hoogland, geeft een toelichting op de totstandkoming van deze notitie door de griffierskring in Noord-Holland-Noord. De aanbevelingen in de notitie worden commissiebreed gedragen. Gemeentesecretaris de heer F. Mencke geeft aan dat dit ook de lijn is die het college wil bewandelen. De commissie ziet de aanbevelingen graag verwerkt in een raadsvoorstel.</p>	M. Hoogland

Nummer:	Onderwerp:	Actie
07	<p><b>Raadsvoorstel integriteitsaanpak</b></p> <p>VVD: Kan het protocol klokkenluiders hier een plek in vinden? Gemeentesecretaris de heer Mencke antwoordt dat de organisatiecultuur in Heerhugowaard open en transparant is en dat het management open staat voor kritische opmerkingen. Ook is er een vertrouwenspersoon in de organisatie aanwezig. Burgerbelang kan zich niet vinden in de aanleiding om specifiek voor Heerhugowaard geldende integriteitsafspraken op te zetten. Volgens de fractie kan volstaan worden met de door de VNG opgezette nieuwe modelverordening.</p> <p>Op aangeven van Burgerbelang wordt dit voorstel als <u>bespreekstuk</u> voor de komende raadsvergadering geagendeerd.</p>	
08	<p><b>Rondvraag en sluiting</b></p> <p>De fracties uiten hun bezorgdheid rondom de nog niet ontvangen jaarstukken die komende week donderdag als in de commissie MI aan de orde komen.</p> <p>De voorzitter zal bezien of de vergadering van 22 juni verschoven kan worden naar 2 juni as. De leden zullen daarover telefonisch bericht ontvangen.</p> <p><i>(N.B. Na afloop van de vergadering bleken de jaarstukken gereed te liggen voor verzending. De exemplaren zijn ter plekke aan de nog aanwezige commissieleden meegegeven, de overige exemplaren zijn in de postvakjes van de raadsleden in de raadskamer gelegd. De voorzitter heeft daarop besloten dat de geplande vergadering van 22 mei gewoon doorgang zal vinden. Raadsgriffier M. Hoogland heeft iedereen hiervan op de hoogte gesteld.)</i></p> <p>Vanuit de commissie wordt een vraag gesteld over artikel 551.c APV. over het verbranden van afvalstoffen. "... voor zover dit geen gevaar e.d. voor de omgeving oplevert". Moet aan dit artikel ook "overlast" worden toegevoegd?</p> <p>Wethouder H. van den Heiligenberg geeft aan naar de redactie van dit artikel te laten kijken.</p> <p>De voorzitter sluit de vergadering om 21.20 uur.</p>	<p>H.v.d. Heiligenberg</p>